

本科毕业生芜湖就业可获2万元“房补”

新房、二手房都能享受该政策,同时免购房契税

星报讯(记者 任金如) 昨日,记者从芜湖市人力资源和社会保障局获悉,从今年起,凡是在芜湖市就业的本科及以上高校毕业生,将获得2万元的购房补助并免购房契税。

去年8月28日,芜湖市对外发布《关于贯彻执行芜湖市人民政府关于进一步促进高校毕业生创新创业和稳定就业的实施意见有关事项》,在芜湖市区就业满3年的本科及以上学历高校毕业生或具有技师及以上职业资格、中级及以上专业技术职务的人才,其购房补助标准为所购房屋需缴纳房产契税和2万元安家补助的总额。在芜湖市区就业满3年的专科学历高校毕业生或具有高级工职业资格、

初级专业技术职务的人才,其购房补助标准为所购房屋需缴纳房产契税的50%和1万元安家补助的总额。

日前,芜湖市作出补充规定,取消“就业满3年”规定,二手房也纳入范围。购房人在办理所购商品住房产权登记时,可以向芜湖市房地产税费一体化征收联合管理办公室财政窗口申请安家补助。

但是,高校毕业生在芜湖购买的首套普通商品住房,还是得由芜湖市房地产登记管理处在现有市区房屋电子信息系统中对购房人以家庭为单位(即:购房人、配偶及其未成年子女)查询并出具证明认定,且所购房屋须为144平方米以下普通商品住房。

421座“公益高炮”展示安徽厚重文化

我省高速沿线公益广告部分取代商业广告

“两公里高速沿线分布44个甚至更多的高炮广告。移除它们只是第一步,余下的还要适当做成公益广告。”6月18日,在马巢高速广告牌拆除现场,记者获悉,省高速集团涉及公益的广告牌至今已达421座。如今,一块块包涵文化底蕴的高炮正展示着安徽的厚重文化。

■ 记者 曾梅文/图



“注意清场,各部门准备,1、2、3,开始!”6月18日上午8点整,在马巢高速公路清溪河大桥附近,随着现场指挥人员一声令下,在多名工人的配合下,一座重达10余吨的巨幅高立柱广告牌应声倒下。

“这些非法广告牌质量很差,支撑的柱子很薄,遇到大风很可能就会被刮倒,对路过的车辆威胁很大。”这位指挥人员告诉记者,这些广告牌设置过于密集且未经审批,高低不齐、大小不一、色彩炫目,干扰驾驶人员视野,不仅影响环境形象,还带来一定的安全隐患。

“以前,高速公路两边的非法高炮‘里三层外三层’,短短两公里的距离就分布着44块甚至更多。”谈到我省高速公路周边广告牌乱象时,省高速集团一位负责人

如是说。为此,该集团协同各地市“三线三边”办公室及单位,目前已拆移广告牌85座,下半年将拆除近100座。

此外,省高速集团旗下公司开始尝试将部分广告牌公益化,打造一批主题宣传、一批企业冠名和一批商业广告公益化的广告牌。“我们设计了12个主题60多幅广告作品,最近3年,我们涉及公益广告标牌就有421座,年公益广告发布总价值达到4000万元。”该公司一位负责人称,未来将努力做到公益广告全覆盖。

“我们明确实行属地管理,行动迅速,要求高速公路沿线两侧100米范围内的高炮广告,未经批准的一律拆除。”6月18日,在全省广告牌治理暨高速公路现场推进会上,淮南市委宣传部分副部长、淮南市委文明办主任马光明介绍,该市要求高速两侧高炮广告产权人在规定期限内,携相关证明材料到广告所在地乡镇人民政府办理拆除前的登记手续,逾期不登记的,视为无主非法广告,限期强制拆除。

今年前5个月 外商在皖直接投资逾50亿美元



星报讯(记者 丁林) 省发改委和省商务厅昨日发布了今年前5个月全省利用省外资金和境外资金情况的通报。今年1月到5月,我省实际吸收外商直接投资50.1亿美元,同比增长20.9%,继续保持了平稳增长。

前5个月,皖江示范区实际吸收外商直接投资34.3亿美元,占68.5%,增长

24.1%,增幅同比增加8.8个百分点;皖北6市吸收外商直接投资13.8亿美元、增长18.4%。服务业取代制造业成为全省利用外资增长的主动力,吸收外商直接投资22.5亿美元,增长89.3%,拉动全省外商直接投资增长25.6个百分点。

到资大项目明显增多。前5个月,全省到资3000万美元以上项目39个,增长25.8%,合计到资18.2亿美元,增长29.4%。全省新批总投资5000万美元以上项目9个,总投资10.7亿美元,其中总投资过亿美元项目2个,均为5月份当月设立。

ICBC 工银牡丹卡

我们先做到

十乘十的特惠尊享
十乘十的环球畅游
工银环球旅行信用卡为您提供完美服务

工银信用卡 全球爱购 IGO
境外消费 优惠返现

恣意人生, 畅游世界, 首选工银环球旅行卡

工银环球旅行信用卡, 一卡十外币, 整合全球资源, 蕴藏方寸之间, 为您诚意奉献航空、酒店、购物休闲、名品、旅行、留学、机场贵宾室、租车、退税、救援十大行业全球精选特惠服务, 是您出行的最佳伙伴。

一卡十外币节约外汇兑换手续费

- 十余家精选航空公司机票特惠
- 十余家精选酒店住宿和餐饮特惠
- 十余个国家或地区购物休闲特惠
- 十二大顶级名品购物
- 十余家旅行机构旅游线路特惠
- 十余家留学培训机构留学特惠
- 全球600余家机场贵宾室服务
- 全球170余国优惠租车服务
- 全球40余国便利退税服务
- 全球70余国救援服务



重磅出击, 真情回馈。2014年5月1日至12月31日, 刷卡信用卡境外消费, 尽享双重优惠:

- 持工银信用卡境外消费(含港澳台)立享满额返现优惠, 单笔等值人民币满2000元返20元, 满5000元返50元, 单卡单月最高返500元。
- 境外刷卡, 网上海淘, 即刷即享, 越购越省。

持工银信用卡在全球29个国家和地区数千家商户以及近百家网上商户享受最低**6折**优惠, 即刷即省。

各项特惠商户优惠活动结束时间不同, 具体请见工行网站信用卡频道特惠商户栏目。详见工行网站www.icbc.com.cn, 或致电95588。